
Упрощённый порядок ликвидации ООО

С начала июля этого года будет проще ликвидировать некоторые компании по
решению учредителей. Это должно быть среднее или малое предприятие,
которое не обязано платить НДС, а также не имеет налоговых долгов. Чтобы
исключить такую фирму из ЕГРЮЛ, потребуется только написать заявление.
Госдума одобрила закон об этом в третьем чтении.

Упрощённая схема закрытия бизнеса будет доступна, если одновременно
соблюдать набор условий. К нему, помимо прочего, относятся:

нахождение фирмы в реестре МСП
освобождение от НДС или изначальное отсутствие обязанности платить его
отсутствие долгов перед работниками и кредиторами, а также по иным
обязательным платежам (пункт 1 статьи 64 Гражданского кодекса)
отсутствие долгов по платежам, регламентируемым Налоговым кодексом, то
есть по налогам, сборам и т. п.
не запущены процедуры ликвидации, банкротства, реорганизации и
снижения уставного капитала
отсутствие в собственности недвижимости и транспорта

Для исключения ООО из реестра его участникам или учредителям нужно
подготовить заявление о прекращении деятельности (его бланк ФНС установит
позже). Подать документ Вы сможете как на бумаге, так и по интернету. В первом
случае в заявлении должны быть нотариально заверенные подписи учредителей.
Второй вариант требует от заявителей заверения усиленными квалифицированными
электронными подписями.

Когда инспекторы получат такое заявление, у них будет 5 рабочих дней, чтобы
принять решение о будущем исключении фирмы из ЕГРЮЛ. Такие решения
обязательно публикуются в Вестнике государственной регистрации, а также в
интернете. В течение 3 месяцев заявители могут отозвать документ по
собственному желанию, а кредиторы могут высказать свои претензии. Если ни
того, ни другого не произойдёт, то предприятие исключат из реестра. Данный
регламент содержится в новой статье 21.3 Федерального закона от 08.08.01 № 129-
ФЗ.

Читайте также Налоговики обновили признаки, по которым назначают
выездные проверки
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